

rendezték a fővárosban. Legközelebb fekvő oka ennek a tüntetésnek az volt, hogy a péksegédek külön betegsegítő-pénztára nyolcz nappal ezelőt feloszlott s beolvadtak az általános munkás-betegsegítő-pénztárba.

De kár, hogy ennyire iparkodnak utána. Kedves fogalmazó ur, csak még két hétig ne fogtak volna el. Olyan terem volt, melyen az egész világ bámult volna. Egész Európa harsogott volna a kacagástól.

Debreczen Debreczenben. Jeleztük, hogy Drezda városában május havában igen érdekes, tanulósági kulturális lesz. A 25,000 lakost megállandó németországi városok állítják ki ösz-sze kulturális programokat.

Bornemisszak az egyetemen. Ha a rég Zrínyi-kávéháznak, a melyik valaha a pergo sarkanyus, vidám jurátus fiktív volt hangos, ma megint kitárolnak az aji, s a sokat emlegetett Babarezi uram, a híres diakkévs odaúne a homályos tükrökkel megtámlázott »kassza«-éle, azt hiszem, csudalkozásban a pipa hamar kialudnék a szájában.

Elzababadit léghajó. Stockholmban, mint onnan táviratozzák, tegnap föl kellett volna szállnia a »Svensken« nevű léghajónak.

Egy pánszláv agitátor halála. Kohut Janos ügyvéd, a tót túlözök pártjának egyik oszlopa tagja, Turóc-Szent-Mártonban — mint nekünk táviratozzák — ma meghalt.

A jókódvú színház. Csálók. Tolvajok rendszeren bizonyos kedvességgel látják munká-hoz s jökeddel hajlítják végre gaztetteiket.

Közvény és osz ellen hatásban föld-munkálatok a Zoltán-telepben. Újra 2 kor. Zoltán győzgyeztetésben, Bpest, V., Szabadágter.

EGYETÉRTÉS

Az olasz hadügyi vita. Róma, febr. 18. (Kannara.) Mircabelli inditványának tárgyalását folytatják a Sacchi radikális csoport, hogy a szociálisták is elismerték, hogy a hadsereg és tengerészetre fordított kiadások, csak akkor nem szűkíthetők, ha találhatják az ország pénzügyi egyensúlyt.

Közgazdasági táviratok. New York. febr. 18. febr. 17. Bu a helyben 82 1/2 82 1/2

Chicago. febr. 18. (Zárlat.) Zsír február 18. 9:57 májusra 9:57 (9:55), számon 9:57 — (9:55 —), Serteslusz májusra 17:49 (17:47).

FARSANG.

Képviselő-piknik. A maga teljes pompájában voltaként bontakozott ki már tizenegy órák az a ragyogó, színes kép, amely a Hungária-szálló földszinti jobbszertánján a nagytermet betöltötte.

Artisták szerencsétlensége. Ot artistának súlyos szerencsétlenségéről ad hírt egy Berlinből érkezett távirat. Tegnap este a Passageszínházban két artista, Latino és Schiller a mű-tárvány először nem sikerült, azért másodszor is hozzáfogtak; e közben az egyik artista elszaladt és leesett; a visszatérőre létra a másodikat is meg-megütötte, hogy ő is leesett.

Közvény és osz ellen hatásban föld-munkálatok a Zoltán-telepben. Újra 2 kor. Zoltán győzgyeztetésben, Bpest, V., Szabadágter.

TÁVIRATOK.

Hadiadó Venezelában. Páris, febr. 18. A Matin jelenti Caracából, hogy az ottani hivatalos lap tegnap rendezett közölt, a mely szerint minden behozott áru után 30 százalékos hadiadót szednek, a kakaóra, kávéra és bõrre pedig kivételt vámetnek ki. Ezeket az illethekeket nem a vámháloség, hanem a kormány által erre a célra kinevezett bizottság fogja szedni.

Szöváltás a birodalmi gyűlésen. Berlin, febr. 18. A mai birodalmi gyűlésen a belügyi hivatal költségvetésének tárgyalásánál heves szöváltások voltak a szociáldemokraták és Stöcker közt, a ki megjegyzi, hogy a róla terjesztett rágalmakkal szemben bebizonyult, hogy névén semmi homály nem maradt.

FARSANG.

Képviselő-piknik. A maga teljes pompájában voltaként bontakozott ki már tizenegy órák az a ragyogó, színes kép, amely a Hungária-szálló földszinti jobbszertánján a nagytermet betöltötte.

Artisták szerencsétlensége. Ot artistának súlyos szerencsétlenségéről ad hírt egy Berlinből érkezett távirat. Tegnap este a Passageszínházban két artista, Latino és Schiller a mű-tárvány először nem sikerült, azért másodszor is hozzáfogtak; e közben az egyik artista elszaladt és leesett; a visszatérőre létra a másodikat is meg-megütötte, hogy ő is leesett.

Közvény és osz ellen hatásban föld-munkálatok a Zoltán-telepben. Újra 2 kor. Zoltán győzgyeztetésben, Bpest, V., Szabadágter.

TÁVIRATOK.

Hadiadó Venezelában. Páris, febr. 18. A Matin jelenti Caracából, hogy az ottani hivatalos lap tegnap rendezett közölt, a mely szerint minden behozott áru után 30 százalékos hadiadót szednek, a kakaóra, kávéra és bõrre pedig kivételt vámetnek ki. Ezeket az illethekeket nem a vámháloség, hanem a kormány által erre a célra kinevezett bizottság fogja szedni.

Szöváltás a birodalmi gyűlésen. Berlin, febr. 18. A mai birodalmi gyűlésen a belügyi hivatal költségvetésének tárgyalásánál heves szöváltások voltak a szociáldemokraták és Stöcker közt, a ki megjegyzi, hogy a róla terjesztett rágalmakkal szemben bebizonyult, hogy névén semmi homály nem maradt.

FARSANG.

Képviselő-piknik. A maga teljes pompájában voltaként bontakozott ki már tizenegy órák az a ragyogó, színes kép, amely a Hungária-szálló földszinti jobbszertánján a nagytermet betöltötte.

Artisták szerencsétlensége. Ot artistának súlyos szerencsétlenségéről ad hírt egy Berlinből érkezett távirat. Tegnap este a Passageszínházban két artista, Latino és Schiller a mű-tárvány először nem sikerült, azért másodszor is hozzáfogtak; e közben az egyik artista elszaladt és leesett; a visszatérőre létra a másodikat is meg-megütötte, hogy ő is leesett.

Közvény és osz ellen hatásban föld-munkálatok a Zoltán-telepben. Újra 2 kor. Zoltán győzgyeztetésben, Bpest, V., Szabadágter.

TÁVIRATOK.

Hadiadó Venezelában. Páris, febr. 18. A Matin jelenti Caracából, hogy az ottani hivatalos lap tegnap rendezett közölt, a mely szerint minden behozott áru után 30 százalékos hadiadót szednek, a kakaóra, kávéra és bõrre pedig kivételt vámetnek ki. Ezeket az illethekeket nem a vámháloség, hanem a kormány által erre a célra kinevezett bizottság fogja szedni.

Szöváltás a birodalmi gyűlésen. Berlin, febr. 18. A mai birodalmi gyűlésen a belügyi hivatal költségvetésének tárgyalásánál heves szöváltások voltak a szociáldemokraták és Stöcker közt, a ki megjegyzi, hogy a róla terjesztett rágalmakkal szemben bebizonyult, hogy névén semmi homály nem maradt.

FARSANG.

Képviselő-piknik. A maga teljes pompájában voltaként bontakozott ki már tizenegy órák az a ragyogó, színes kép, amely a Hungária-szálló földszinti jobbszertánján a nagytermet betöltötte.

Artisták szerencsétlensége. Ot artistának súlyos szerencsétlenségéről ad hírt egy Berlinből érkezett távirat. Tegnap este a Passageszínházban két artista, Latino és Schiller a mű-tárvány először nem sikerült, azért másodszor is hozzáfogtak; e közben az egyik artista elszaladt és leesett; a visszatérőre létra a másodikat is meg-megütötte, hogy ő is leesett.

Közvény és osz ellen hatásban föld-munkálatok a Zoltán-telepben. Újra 2 kor. Zoltán győzgyeztetésben, Bpest, V., Szabadágter.

TÁVIRATOK.

Hadiadó Venezelában. Páris, febr. 18. A Matin jelenti Caracából, hogy az ottani hivatalos lap tegnap rendezett közölt, a mely szerint minden behozott áru után 30 százalékos hadiadót szednek, a kakaóra, kávéra és bõrre pedig kivételt vámetnek ki. Ezeket az illethekeket nem a vámháloség, hanem a kormány által erre a célra kinevezett bizottság fogja szedni.

Szöváltás a birodalmi gyűlésen. Berlin, febr. 18. A mai birodalmi gyűlésen a belügyi hivatal költségvetésének tárgyalásánál heves szöváltások voltak a szociáldemokraták és Stöcker közt, a ki megjegyzi, hogy a róla terjesztett rágalmakkal szemben bebizonyult, hogy névén semmi homály nem maradt.

FARSANG.

Képviselő-piknik. A maga teljes pompájában voltaként bontakozott ki már tizenegy órák az a ragyogó, színes kép, amely a Hungária-szálló földszinti jobbszertánján a nagytermet betöltötte.

Artisták szerencsétlensége. Ot artistának súlyos szerencsétlenségéről ad hírt egy Berlinből érkezett távirat. Tegnap este a Passageszínházban két artista, Latino és Schiller a mű-tárvány először nem sikerült, azért másodszor is hozzáfogtak; e közben az egyik artista elszaladt és leesett; a visszatérőre létra a másodikat is meg-megütötte, hogy ő is leesett.

Közvény és osz ellen hatásban föld-munkálatok a Zoltán-telepben. Újra 2 kor. Zoltán győzgyeztetésben, Bpest, V., Szabadágter.

TÁVIRATOK.

Hadiadó Venezelában. Páris, febr. 18. A Matin jelenti Caracából, hogy az ottani hivatalos lap tegnap rendezett közölt, a mely szerint minden behozott áru után 30 százalékos hadiadót szednek, a kakaóra, kávéra és bõrre pedig kivételt vámetnek ki. Ezeket az illethekeket nem a vámháloség, hanem a kormány által erre a célra kinevezett bizottság fogja szedni.

Szöváltás a birodalmi gyűlésen. Berlin, febr. 18. A mai birodalmi gyűlésen a belügyi hivatal költségvetésének tárgyalásánál heves szöváltások voltak a szociáldemokraták és Stöcker közt, a ki megjegyzi, hogy a róla terjesztett rágalmakkal szemben bebizonyult, hogy névén semmi homály nem maradt.

FARSANG.

Képviselő-piknik. A maga teljes pompájában voltaként bontakozott ki már tizenegy órák az a ragyogó, színes kép, amely a Hungária-szálló földszinti jobbszertánján a nagytermet betöltötte.

Artisták szerencsétlensége. Ot artistának súlyos szerencsétlenségéről ad hírt egy Berlinből érkezett távirat. Tegnap este a Passageszínházban két artista, Latino és Schiller a mű-tárvány először nem sikerült, azért másodszor is hozzáfogtak; e közben az egyik artista elszaladt és leesett; a visszatérőre létra a másodikat is meg-megütötte, hogy ő is leesett.

Közvény és osz ellen hatásban föld-munkálatok a Zoltán-telepben. Újra 2 kor. Zoltán győzgyeztetésben, Bpest, V., Szabadágter.

TÁVIRATOK.

Hadiadó Venezelában. Páris, febr. 18. A Matin jelenti Caracából, hogy az ottani hivatalos lap tegnap rendezett közölt, a mely szerint minden behozott áru után 30 százalékos hadiadót szednek, a kakaóra, kávéra és bõrre pedig kivételt vámetnek ki. Ezeket az illethekeket nem a vámháloség, hanem a kormány által erre a célra kinevezett bizottság fogja szedni.

Szöváltás a birodalmi gyűlésen. Berlin, febr. 18. A mai birodalmi gyűlésen a belügyi hivatal költségvetésének tárgyalásánál heves szöváltások voltak a szociáldemokraták és Stöcker közt, a ki megjegyzi, hogy a róla terjesztett rágalmakkal szemben bebizonyult, hogy névén semmi homály nem maradt.

FARSANG.

Képviselő-piknik. A maga teljes pompájában voltaként bontakozott ki már tizenegy órák az a ragyogó, színes kép, amely a Hungária-szálló földszinti jobbszertánján a nagytermet betöltötte.

Artisták szerencsétlensége. Ot artistának súlyos szerencsétlenségéről ad hírt egy Berlinből érkezett távirat. Tegnap este a Passageszínházban két artista, Latino és Schiller a mű-tárvány először nem sikerült, azért másodszor is hozzáfogtak; e közben az egyik artista elszaladt és leesett; a visszatérőre létra a másodikat is meg-megütötte, hogy ő is leesett.

Közvény és osz ellen hatásban föld-munkálatok a Zoltán-telepben. Újra 2 kor. Zoltán győzgyeztetésben, Bpest, V., Szabadágter.

TÁVIRATOK.

Hadiadó Venezelában. Páris, febr. 18. A Matin jelenti Caracából, hogy az ottani hivatalos lap tegnap rendezett közölt, a mely szerint minden behozott áru után 30 százalékos hadiadót szednek, a kakaóra, kávéra és bõrre pedig kivételt vámetnek ki. Ezeket az illethekeket nem a vámháloség, hanem a kormány által erre a célra kinevezett bizottság fogja szedni.

Szöváltás a birodalmi gyűlésen. Berlin, febr. 18. A mai birodalmi gyűlésen a belügyi hivatal költségvetésének tárgyalásánál heves szöváltások voltak a szociáldemokraták és Stöcker közt, a ki megjegyzi, hogy a róla terjesztett rágalmakkal szemben bebizonyult, hogy névén semmi homály nem maradt.

FARSANG.

Képviselő-piknik. A maga teljes pompájában voltaként bontakozott ki már tizenegy órák az a ragyogó, színes kép, amely a Hungária-szálló földszinti jobbszertánján a nagytermet betöltötte.

Artisták szerencsétlensége. Ot artistának súlyos szerencsétlenségéről ad hírt egy Berlinből érkezett távirat. Tegnap este a Passageszínházban két artista, Latino és Schiller a mű-tárvány először nem sikerült, azért másodszor is hozzáfogtak; e közben az egyik artista elszaladt és leesett; a visszatérőre létra a másodikat is meg-megütötte, hogy ő is leesett.

Közvény és osz ellen hatásban föld-munkálatok a Zoltán-telepben. Újra 2 kor. Zoltán győzgyeztetésben, Bpest, V., Szabadágter.

TÁVIRATOK.

Hadiadó Venezelában. Páris, febr. 18. A Matin jelenti Caracából, hogy az ottani hivatalos lap tegnap rendezett közölt, a mely szerint minden behozott áru után 30 százalékos hadiadót szednek, a kakaóra, kávéra és bõrre pedig kivételt vámetnek ki. Ezeket az illethekeket nem a vámháloség, hanem a kormány által erre a célra kinevezett bizottság fogja szedni.

pellátok jelent be. Lapunk jelentése szerint Halmoz polgármester azt jelentette a konverzió-bizottság felé, hogy a helygymiszter elismeréssel nyilatkozott a munkai közgyűlés határozatáról. A polgármester nyomban megafelja az állítólagos elismerést. Második interpellációjának az a tárgya, hogy a munkai olyanok is szavaztak a konverzió dolgaiban, a kik érdekeltek, mert részvénesei az egyik pénzintézetnek. **Súmeji:** Hol vannak a macsdon felhők? Kacsics adja a polgármesternek a névsort. Hatan vannak és pedig: **Sonnenberg Imre, Hegedűs Károly, Némai Antal, Köhler Fülöp, Linzer Imre és Steinhardt Antal.** Márkus főpolgármester kijelenti, hogy utólag nem gykorolhat cenzurát, de az illetőknek magoknak kell tudniuk, hogy mint érdekeltek nem vehetnek részt a szavazásban.

Nagyvárad városa törvényhatósági bizottsága, a fővárost is felhívta csatlakozásra, ahhoz a föltételre, a melyben az **önálló várméretet** felállítását kéri. A tanács az alkalommal nem kíván újabb föltételeket intézni, hanem a nagyváradi körihatót tudomásul veszi. **Vásárosy Vilmos** hajítja, hogy a közgyűlés csatlakozzon Nagyvárad körihatóhoz. Ez a tanács elfogadta a különösen a főpolgármester részéről összehívott titkos konferencia eredményét. **Polonyi Géza** kijelenti, hogy ő is résztvett az emittelt értekezleten, de az éppen nem volt titkos, csak bizalmas. Azt hiszi, politikai mulia elhárít róla minden gyanút. (Jegy van.) Nyilván mondták, hogy ott a legteljesebb hazafisággal értek határozatot hozni. (Helyeslés.) Hosszasabban fejtelték a közgyűlésre vonatkozó dolgokat s végül annak ad kifejezést, hogy igenis, az osztrák perfiálva szemben mindig, a mikor szükség, a legerősebben kell fellépni.

A tanács indítványai mellett **három** állottak föl: **dr. Wagner Nagy, Feayessy Adolf és Reményi Antal.** A nagy többség gyúson kérdezték tőlük:

— Uraságok kormánypolitikát?

Az elnök válaszolt, hogy a közgyűlés elfogadta **Vásárosy Vilmos** indítványát. — **Tolnavármegye** s vele együtt Pestmegye közönséges föltárat intézték a képviselőházhoz és kormányhoz, kívánva a szób kereskedelmi szerződés fölmondását. A tanács a körihatón foglaltak mellőzését javasolja. **Polonyi Géza** ezzel szemben az ügynek a napirendről való levetését imóitványozza, azaz, hogy a tartás-bizottság köldék ki a vonatkozó jelentés megvitelét. A közgyűlés többsége **Polonyi** indítványát elfogadta.

Kiseb jelentőségű ügyek következtek ezután, a melyeket a közgyűlés vita nélkül elfogadott.

özv. levag Wechseltmann Ignác né sül Neuschloss Zsófia egy sajat, mint az összes rekonszerváción fájalmint szívet jelent hén szeretett forrjének

levag Wechseltmann Ignác urnak a III. oszt. vaskoronarend levagjának f. hó 17-án, délután 5 órák és boldog házasságának 44-ik évének tölénét gyászosa elhunyt.

A boldogultnak hull tetemi csütörtökön, f. hó 3-én, délután 3 órakor fogták a gyászszóba V. Váci-kört 72 sz. a Kerepesi-úton (közvetlen levag sírhelyén) örök nyugalomra helyezték.

Beke hamvaira! Aldás emlékeire!

Neuschloss Emil, Strausz Emil, Mekler Károly, Sára Dávid, sógorok. özv. Wechseltmann Jakabné sül. Haendler, özv. Büchler Dávidné sül. Neuschloss Johanna, Strausz Emilné sül. Neuschloss Katalin öz. Heudberg Amalia sül. Neuschloss Fanny, Mekler Károlyné sül. Neuschloss Lujza, öz. Kátsch Vilmosné, sül. Neuschloss Jenny, Neuschloss Emilné sül. Benvenisti Anna, sógorok.

KÖZGAZDASÁG.

Az 1902. évi gyapjúüzlet.

A szokott időben és megszokott pontossággal teszi közzé az ideán is a budapesti gyapjúverési vállalat (Heller M. és tása cég) jelentését, mely meg egyrészt az egész világ gyapjúüzletének múlt évi alakulását ismerteti részletesen, másrészt a viszonyok kelte ismeretén alapuló tájékoztatást nyújt a további fejlődés kilátásairól. A jelentésben, mint magától értődik, a magyar gyapjúüzlet ismertetése a vállalat különös gond fordít, így szól:

Az 1902. év folyamán beállt örvendés ár-emelkedést az összes külföldi szaktintételek egyhangúlag a tényleges szükséglet megnagyobbodásának és annak tulajdonjait, hogy a termelés egy a dél-amerikai, mint az ausztráliai gyarmatokban csökkent. A spekuláció árjagszólás értelmében tényezőként nem szerepelt, sőt az egész éven át tartózkodón viselkedett és így tényleg egyes egyedül a ezek statisztikai helyzete, a kínálat és szükséglet közötti természetes viszony szolgált az ár-emelkedés alapjait.

TÖRVÉNYESZÉK.

Az 1902. évi gyapjúüzlet.

Az 1902. évi gyapjúüzlet ismertetése a vállalat különös gond fordít, így szól:

Az 1902. év folyamán beállt örvendés ár-emelkedést az összes külföldi szaktintételek egyhangúlag a tényleges szükséglet megnagyobbodásának és annak tulajdonjait, hogy a termelés egy a dél-amerikai, mint az ausztráliai gyarmatokban csökkent. A spekuláció árjagszólás értelmében tényezőként nem szerepelt, sőt az egész éven át tartózkodón viselkedett és így tényleg egyes egyedül a ezek statisztikai helyzete, a kínálat és szükséglet közötti természetes viszony szolgált az ár-emelkedés alapjait.

KERESKEDELEM.

Az 1902. évi gyapjúüzlet.

Az 1902. év folyamán beállt örvendés ár-emelkedést az összes külföldi szaktintételek egyhangúlag a tényleges szükséglet megnagyobbodásának és annak tulajdonjait, hogy a termelés egy a dél-amerikai, mint az ausztráliai gyarmatokban csökkent. A spekuláció árjagszólás értelmében tényezőként nem szerepelt, sőt az egész éven át tartózkodón viselkedett és így tényleg egyes egyedül a ezek statisztikai helyzete, a kínálat és szükséglet közötti természetes viszony szolgált az ár-emelkedés alapjait.

IPARÜGYEK.

Az 1902. évi gyapjúüzlet.

Az 1902. év folyamán beállt örvendés ár-emelkedést az összes külföldi szaktintételek egyhangúlag a tényleges szükséglet megnagyobbodásának és annak tulajdonjait, hogy a termelés egy a dél-amerikai, mint az ausztráliai gyarmatokban csökkent. A spekuláció árjagszólás értelmében tényezőként nem szerepelt, sőt az egész éven át tartózkodón viselkedett és így tényleg egyes egyedül a ezek statisztikai helyzete, a kínálat és szükséglet közötti természetes viszony szolgált az ár-emelkedés alapjait.

KÖZLEKEDÉS.

Az 1902. évi gyapjúüzlet.

Az 1902. év folyamán beállt örvendés ár-emelkedést az összes külföldi szaktintételek egyhangúlag a tényleges szükséglet megnagyobbodásának és annak tulajdonjait, hogy a termelés egy a dél-amerikai, mint az ausztráliai gyarmatokban csökkent. A spekuláció árjagszólás értelmében tényezőként nem szerepelt, sőt az egész éven át tartózkodón viselkedett és így tényleg egyes egyedül a ezek statisztikai helyzete, a kínálat és szükséglet közötti természetes viszony szolgált az ár-emelkedés alapjait.

Az 1902. évi gyapjúüzlet.

Az 1902. év folyamán beállt örvendés ár-emelkedést az összes külföldi szaktintételek egyhangúlag a tényleges szükséglet megnagyobbodásának és annak tulajdonjait, hogy a termelés egy a dél-amerikai, mint az ausztráliai gyarmatokban csökkent. A spekuláció árjagszólás értelmében tényezőként nem szerepelt, sőt az egész éven át tartózkodón viselkedett és így tényleg egyes egyedül a ezek statisztikai helyzete, a kínálat és szükséglet közötti természetes viszony szolgált az ár-emelkedés alapjait.

KERESKEDELEM.

Az 1902. évi gyapjúüzlet.

Az 1902. év folyamán beállt örvendés ár-emelkedést az összes külföldi szaktintételek egyhangúlag a tényleges szükséglet megnagyobbodásának és annak tulajdonjait, hogy a termelés egy a dél-amerikai, mint az ausztráliai gyarmatokban csökkent. A spekuláció árjagszólás értelmében tényezőként nem szerepelt, sőt az egész éven át tartózkodón viselkedett és így tényleg egyes egyedül a ezek statisztikai helyzete, a kínálat és szükséglet közötti természetes viszony szolgált az ár-emelkedés alapjait.

IPARÜGYEK.

Az 1902. évi gyapjúüzlet.

Az 1902. év folyamán beállt örvendés ár-emelkedést az összes külföldi szaktintételek egyhangúlag a tényleges szükséglet megnagyobbodásának és annak tulajdonjait, hogy a termelés egy a dél-amerikai, mint az ausztráliai gyarmatokban csökkent. A spekuláció árjagszólás értelmében tényezőként nem szerepelt, sőt az egész éven át tartózkodón viselkedett és így tényleg egyes egyedül a ezek statisztikai helyzete, a kínálat és szükséglet közötti természetes viszony szolgált az ár-emelkedés alapjait.

KÖZLEKEDÉS.

Az 1902. évi gyapjúüzlet.

Az 1902. év folyamán beállt örvendés ár-emelkedést az összes külföldi szaktintételek egyhangúlag a tényleges szükséglet megnagyobbodásának és annak tulajdonjait, hogy a termelés egy a dél-amerikai, mint az ausztráliai gyarmatokban csökkent. A spekuláció árjagszólás értelmében tényezőként nem szerepelt, sőt az egész éven át tartózkodón viselkedett és így tényleg egyes egyedül a ezek statisztikai helyzete, a kínálat és szükséglet közötti természetes viszony szolgált az ár-emelkedés alapjait.

KÖZLEKEDÉS.

Az 1902. évi gyapjúüzlet.

Az 1902. év folyamán beállt örvendés ár-emelkedést az összes külföldi szaktintételek egyhangúlag a tényleges szükséglet megnagyobbodásának és annak tulajdonjait, hogy a termelés egy a dél-amerikai, mint az ausztráliai gyarmatokban csökkent. A spekuláció árjagszólás értelmében tényezőként nem szerepelt, sőt az egész éven át tartózkodón viselkedett és így tényleg egyes egyedül a ezek statisztikai helyzete, a kínálat és szükséglet közötti természetes viszony szolgált az ár-emelkedés alapjait.

KÖZLEKEDÉS.

Az 1902. évi gyapjúüzlet.

Az 1902. év folyamán beállt örvendés ár-emelkedést az összes külföldi szaktintételek egyhangúlag a tényleges szükséglet megnagyobbodásának és annak tulajdonjait, hogy a termelés egy a dél-amerikai, mint az ausztráliai gyarmatokban csökkent. A spekuláció árjagszólás értelmében tényezőként nem szerepelt, sőt az egész éven át tartózkodón viselkedett és így tényleg egyes egyedül a ezek statisztikai helyzete, a kínálat és szükséglet közötti természetes viszony szolgált az ár-emelkedés alapjait.

Az 1902. évi gyapjúüzlet.

Az 1902. év folyamán beállt örvendés ár-emelkedést az összes külföldi szaktintételek egyhangúlag a tényleges szükséglet megnagyobbodásának és annak tulajdonjait, hogy a termelés egy a dél-amerikai, mint az ausztráliai gyarmatokban csökkent. A spekuláció árjagszólás értelmében tényezőként nem szerepelt, sőt az egész éven át tartózkodón viselkedett és így tényleg egyes egyedül a ezek statisztikai helyzete, a kínálat és szükséglet közötti természetes viszony szolgált az ár-emelkedés alapjait.

KÖZLEKEDÉS.

Az 1902. évi gyapjúüzlet.

Az 1902. év folyamán beállt örvendés ár-emelkedést az összes külföldi szaktintételek egyhangúlag a tényleges szükséglet megnagyobbodásának és annak tulajdonjait, hogy a termelés egy a dél-amerikai, mint az ausztráliai gyarmatokban csökkent. A spekuláció árjagszólás értelmében tényezőként nem szerepelt, sőt az egész éven át tartózkodón viselkedett és így tényleg egyes egyedül a ezek statisztikai helyzete, a kínálat és szükséglet közötti természetes viszony szolgált az ár-emelkedés alapjait.

KÖZLEKEDÉS.

Az 1902. évi gyapjúüzlet.

Az 1902. év folyamán beállt örvendés ár-emelkedést az összes külföldi szaktintételek egyhangúlag a tényleges szükséglet megnagyobbodásának és annak tulajdonjait, hogy a termelés egy a dél-amerikai, mint az ausztráliai gyarmatokban csökkent. A spekuláció árjagszólás értelmében tényezőként nem szerepelt, sőt az egész éven át tartózkodón viselkedett és így tényleg egyes egyedül a ezek statisztikai helyzete, a kínálat és szükséglet közötti természetes viszony szolgált az ár-emelkedés alapjait.

KÖZLEKEDÉS.

Az 1902. évi gyapjúüzlet.

Az 1902. év folyamán beállt örvendés ár-emelkedést az összes külföldi szaktintételek egyhangúlag a tényleges szükséglet megnagyobbodásának és annak tulajdonjait, hogy a termelés egy a dél-amerikai, mint az ausztráliai gyarmatokban csökkent. A spekuláció árjagszólás értelmében tényezőként nem szerepelt, sőt az egész éven át tartózkodón viselkedett és így tényleg egyes egyedül a ezek statisztikai helyzete, a kínálat és szükséglet közötti természetes viszony szolgált az ár-emelkedés alapjait.

KÖZLEKEDÉS.

Az 1902. évi gyapjúüzlet.

Az 1902. év folyamán beállt örvendés ár-emelkedést az összes külföldi szaktintételek egyhangúlag a tényleges szükséglet megnagyobbodásának és annak tulajdonjait, hogy a termelés egy a dél-amerikai, mint az ausztráliai gyarmatokban csökkent. A spekuláció árjagszólás értelmében tényezőként nem szerepelt, sőt az egész éven át tartózkodón viselkedett és így tényleg egyes egyedül a ezek statisztikai helyzete, a kínálat és szükséglet közötti természetes viszony szolgált az ár-emelkedés alapjait.

KÖZLEKEDÉS.

Az 1902. évi gyapjúüzlet.

Az 1902. év folyamán beállt örvendés ár-emelkedést az összes külföldi szaktintételek egyhangúlag a tényleges szükséglet megnagyobbodásának és annak tulajdonjait, hogy a termelés egy a dél-amerikai, mint az ausztráliai gyarmatokban csökkent. A spekuláció árjagszólás értelmében tényezőként nem szerepelt, sőt az egész éven át tartózkodón viselkedett és így tényleg egyes egyedül a ezek statisztikai helyzete, a kínálat és szükséglet közötti természetes viszony szolgált az ár-emelkedés alapjait.

Az 1902. évi gyapjúüzlet.

Az 1902. év folyamán beállt örvendés ár-emelkedést az összes külföldi szaktintételek egyhangúlag a tényleges szükséglet megnagyobbodásának és annak tulajdonjait, hogy a termelés egy a dél-amerikai, mint az ausztráliai gyarmatokban csökkent. A spekuláció árjagszólás értelmében tényezőként nem szerepelt, sőt az egész éven át tartózkodón viselkedett és így tényleg egyes egyedül a ezek statisztikai helyzete, a kínálat és szükséglet közötti természetes viszony szolgált az ár-emelkedés alapjait.

KÖZLEKEDÉS.

Az 1902. évi gyapjúüzlet.

Az 1902. év folyamán beállt örvendés ár-emelkedést az összes külföldi szaktintételek egyhangúlag a tényleges szükséglet megnagyobbodásának és annak tulajdonjait, hogy a termelés egy a dél-amerikai, mint az ausztráliai gyarmatokban csökkent. A spekuláció árjagszólás értelmében tényezőként nem szerepelt, sőt az egész éven át tartózkodón viselkedett és így tényleg egyes egyedül a ezek statisztikai helyzete, a kínálat és szükséglet közötti természetes viszony szolgált az ár-emelkedés alapjait.

KÖZLEKEDÉS.

Az 1902. évi gyapjúüzlet.

Az 1902. év folyamán beállt örvendés ár-emelkedést az összes külföldi szaktintételek egyhangúlag a tényleges szükséglet megnagyobbodásának és annak tulajdonjait, hogy a termelés egy a dél-amerikai, mint az ausztráliai gyarmatokban csökkent. A spekuláció árjagszólás értelmében tényezőként nem szerepelt, sőt az egész éven át tartózkodón viselkedett és így tényleg egyes egyedül a ezek statisztikai helyzete, a kínálat és szükséglet közötti természetes viszony szolgált az ár-emelkedés alapjait.

KÖZLEKEDÉS.

Az 1902. évi gyapjúüzlet.

Az 1902. év folyamán beállt örvendés ár-emelkedést az összes külföldi szaktintételek egyhangúlag a tényleges szükséglet megnagyobbodásának és annak tulajdonjait, hogy a termelés egy a dél-amerikai, mint az ausztráliai gyarmatokban csökkent. A spekuláció árjagszólás értelmében tényezőként nem szerepelt, sőt az egész éven át tartózkodón viselkedett és így tényleg egyes egyedül a ezek statisztikai helyzete, a kínálat és szükséglet közötti természetes viszony szolgált az ár-emelkedés alapjait.

KÖZLEKEDÉS.

Az 1902. évi gyapjúüzlet.

Az 1902. év folyamán beállt örvendés ár-emelkedést az összes külföldi szaktintételek egyhangúlag a tényleges szükséglet megnagyobbodásának és annak tulajdonjait, hogy a termelés egy a dél-amerikai, mint az ausztráliai gyarmatokban csökkent. A spekuláció árjagszólás értelmében tényezőként nem szerepelt, sőt az egész éven át tartózkodón viselkedett és így tényleg egyes egyedül a ezek statisztikai helyzete, a kínálat és szükséglet közötti természetes viszony szolgált az ár-emelkedés alapjait.

KÖZLEKEDÉS.

Az 1902. évi gyapjúüzlet.

Az 1902. év folyamán beállt örvendés ár-emelkedést az összes külföldi szaktintételek egyhangúlag a tényleges szükséglet megnagyobbodásának és annak tulajdonjait, hogy a termelés egy a dél-amerikai, mint az ausztráliai gyarmatokban csökkent. A spekuláció árjagszólás értelmében tényezőként nem szerepelt, sőt az egész éven át tartózkodón viselkedett és így tényleg egyes egyedül a ezek statisztikai helyzete, a kínálat és szükséglet közötti természetes viszony szolgált az ár-emelkedés alapjait.

A közönség köréből.

NATIONAL FELE GLISSHÜBLER

Legtiszteletesebb ügynök: **SAVANYÓVIZ**

KERESKEDELEM.

Az Osztrák Hitelintézet osztálya.

Décsből jelentik: A Hitelintézet igazgatótanácsa elhatározta, hogy a közgyűlésnek azt fogja ajánlani, hogy 1902. évi osztályát részvényenként 28 koronában állapítsa meg, azután 600,000 koronát a rendkívüli tartalékhozadján osztalón és a megmaradó 173,000 koronát a jövő év szá-

KERESKEDELEM.

Az Osztrák Hitelintézet osztálya.

Décsből jelentik: A Hitelintézet igazgatótanácsa elhatározta, hogy a közgyűlésnek azt fogja ajánlani, hogy 1902. évi osztályát részvényenként 28 koronában állapítsa meg, azután 600,000 koronát a rendkívüli tartalékhozadján osztalón és a megmaradó 173,000 koronát a jövő év szá-

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Gabonatözsde.

Ma 29000 mm. buza érkezett Budapestre, nagyobb részt olyan áru, mely mikor a Duna befagyott, abban rekedt. Noha ilyen nagy felhozatal a mostani viszonyok közt eseménytársa meggy, az akkra meg sem gyakorolt nyomást, noha a malmok mindenekpen azon vannak, hogy az árat leszorítsák. Most tárgyalásokat folytatnak a vidéki malmokkal, hogy azok is szorítsák meg az üzemet. Hogy ezeknek a tárgyalásoknak lesz-e eredménye, azt még nem tudni, de nem nagyon valószínű, mert a vidéki malmok ugyátszik nem találnak okot arra, hogy kevesebbet öröljenek pusztán csak a budapesti malmok kedvéért.

A gazdák tekintettel arra, hogy a tél újra beáll teljes szigorával, még tartózkodóbbak, mint eddig, mert a fagy már is nagyon kárt tett egy buza, mint a rozsvetéseknél. Jellemző külüben

Utóközse.
Az utóközse üzletellen volt — Kötetlek
Osztrák hitelrészv. 692.25—692.60, osztr. magy.
államvasút 700—699.50.
4 órák záródnak: Osztrák hitelrészv. 692.25—692.60, magyar hitelbank 700—701—
magyar államvasút- és pénzügybank 457—458—
magy. ipar- és kereskedelmi bank —, osztrák-
magy. jelzálogbank II. kib. 500—501—, osztrák-
magy. államvasút 699—699.50 déli vasút 57—
57.50, rimamurányi vasút 487—487.50 magyar
korona járadék 99.40—99.45, magy. aranyjáradék
121.25—121.30 közúti vasút 618—619—, városi
villamos vasút 318—319.

BÉCSI GABONATÖZSÉ.
Bécs, febr. 18. (Az Egyetértés távirata).
A gabona-üzlet minden impulzus hiányában na-
gyon csendes, minek következtében az irányzat
gyengült. Buza tavasza 7.55—7.57 korona, zab
tavasza 6.41 koronán köztelt. Rozs tavasza
jege 6.90—6.91 korona.
Szász irányzata szikár. Elkelt 100 hektoliter
kontingens-szész 40.40 és 40.20 koronán s ma-
radt 40 k. pénz, és 40.40 k. áru.

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSÉ
Bécs, február 18. (Az Egyetértés távirata).
A mai előtűzés, amiből a külföldi értékpia-
cokról jobb jelentések érkeztek, s a bolgar koronát
megnyugtató nyilatkozatok tett, mely kedvelten
bengullatolt folyt le. Nagyon érdeklődés csak
államvasút részvények és bányarészek iránt
mutatózott. A sorompónál is gyenge volt a forgal-
lom. Járásokkal változtak.
11 órák záródnak: Osztrák hitelrészvény
692.50, magyar hitelbank 749, osztrák-
magy. államvasút 698—, déli vasút 57—, alpesi
bánya 397.50, rimamurányi vasút 487.50, májusi
járadék 100.90, magyar korona-járadék 99.40
török sorsjegy 120—, német birodalmi márka
117.15.
A déli tözse kedvezően irányzattal nyílt meg.
Jegyzetek: Osztr. hitelrészv. 692— magy. hitel-
bank 749 Länderbank 411.50, Unionbank 546, anglo-
bank —, bankjegyesület —, osztrák-magy.
államvasút 698—, déli vasút 56—, elbavölgyi
vasút 453.50, alpesi bányarészvény 397.50
rimamurányi-vasút 487.50 májusi járadék
100.90, magyar korona járadék 99.40, török
sorsjegy 120—, német birodalmi márka
117.15.

Déli tözse.
Búza áprilisa 7.54, 7.56, 7.54 k.
Búza októberre 7.58, 7.60, 7.58 k.
Rozs áprilisa 6.61, 6.62, 6.60 k.
Tengeri júliusa 6.02, 6.05, k.
Tengeri májusa 6.08, 6.10, k.
Zab áprilisa 6.16, 6.17, 6.14 k.
K. repce augusztusa 11.95, 11.97 k.

Déli 1 órák hiátiosan záródnak:
Búza áprilisa 7.54—7.55
Búza októberre 7.57—7.58
Rozs áprilisa 6.59—6.60
Tengeri júliusa 6.03—6.10
Tengeri májusa 6.03—6.04
Zab áprilisa 6.13—6.14
Képosztarepce augusztusa 11.95—11.96

Déliután forgalom:
Nagyon realitások miatt az árak a déliután
forgalomban hanyatlottak. Berlin 4, márkával Lon-
don 3, pennyvel cselebb. Liverpool 3, pennyvel
Páris búzafert 5 centime-mal listét 10 centime-mal
csökkenték.

Déliután 6 óra 30 perccor záródnak:
Búza áprilisa 7.53—7.53
Búza októberre 7.56—7.57
Rozs áprilisa 6.53—6.59
Zab áprilisa 6.12—6.13
Tengeri májusa 6.01—6.02
Tengeri júliusa 6.03—6.03

Gabona- és lisztforgalom
1903. évi febr. 16. esti 6 óráról febr. 17. esti 6 óráig

Árú neve	Előző nap		Ma	
	ár	mozg.	ár	mozg.
Buza	11167	17892	29059	—
rozsa	306	306	—	—
árpa	2728	—	2728	51
zab	533	—	533	100
tengeri	723	—	723	50
repce	103	—	1198	1346
szesz	—	—	2549	19544
örpá	—	—	—	106
összesen	13019	17892	33402	15048

Terménytözse.
A búzafert 5 centime-mal listét 10 centime-mal
csökkenték 50 kilónál. Nyers szesz jegyzése: Budapestra 20.50 k.
pézt, 87.50 k. áru.

Értéktözse.
Minden üztözés hiányában a spekuláció ma
igen tartózkodó volt. A forgalom ennélfogva ne-
hezesebben fejlődött és az árfolyamok alig változ-
tak. Később élénk vételkedés nyíltam osztrák
magyar államvasút-részvények iránt, melyek 3-30
koronával emelkedtek, a mi az üztözés iránt is
kedvezően befolyásolta. Nagyon érdeklődés azon-
ban csupán a két hitelrészvény iránt mutatkozott,
míg a többi értékek mind el voltak hanyagolva.
A helyi értékek piacán nyugodt volt a hangulat,
kivéve a két helyi vasút részvényeit, melyeket
gyorsan kintáltak és ezért rohamosan estek;
ellenben esélgtárani készvény-részvények 3
koronával magasabb árfolyamot kerültek for-
galomba.

Előtűzés.
Az előtűzés minden részvény hiányában ked-
velten hangulattal folyt le. Kötetlek: Osztr.
hitelrészv. 691.75—692.25, magyar hitelbank 748—
magy. államvasút- és pénzügybank 457—457.25,
osztr. magy. államvasút 697—698, közúti vasút
623—621.50.
11 óra 15 perccor záródnak: Osztrák hitel-
részv. 692.25—692.50 magy. hitelbank 748.50—749—
magyar államvasút- és pénzügybank 457—457.50,
magy. ipar- és kereskedelmi bank —, osztrák-
magy. jelzálogbank II. kib. 500—501—, osztrák-
magy. államvasút 697.50—698—, déli vasút 57—58—
Rimamurányi vasút 487—488—, magyar korona-
járadék 99.40—99.50, magy. kor. jár. 99.37—99.45,
közúti vasút 620—618—, városi villamos vasút
318.50—317.50.

Déli tözse.
A déli tözsen megelégedni a forgalom nemzet-
közti értékek tetemesen javultak. Kötetlek: Osztrák
hitelrészv. 691.75—692.25, magyar hitelbank 749—
751, magy. államvasút- és pénzügybank 457—
magy. jelzálogbank II. kib. 500—501—, osztrák-
magy. államvasút 697.50—698—, déli vasút 57—58—
Rimamurányi vasút 487—488—, magyar korona-
járadék 99.40—99.50, magy. kor. jár. 99.37—99.45,
közúti vasút 620—618—, városi villamos vasút
318.50—317.50.

Prémium-üzlet: Díjbiztosítások: Osztrák hitel-
ben holnapra 4—5 k, nyolc napra 10—12 k, má-
rcius végére 28—30 korona.

Utóközse.
Az utóközse üzletellen volt — Kötetlek
Osztrák hitelrészv. 692.25—692.60, osztr. magy.
államvasút 700—699.50.
4 órák záródnak: Osztrák hitelrészvény
692.25—692.60, magyar hitelbank 700—701—
magyar államvasút- és pénzügybank 457—458—
magy. ipar- és kereskedelmi bank —, osztrák-
magy. jelzálogbank II. kib. 500—501—, osztrák-
magy. államvasút 699—699.50 déli vasút 57—
57.50, rimamurányi vasút 487—487.50 magyar
korona járadék 99.40—99.45, magy. aranyjáradék
121.25—121.30 közúti vasút 618—619—, városi
villamos vasút 318—319.

BÉCSI GABONATÖZSÉ.
Bécs, febr. 18. (Az Egyetértés távirata).
A gabona-üzlet minden impulzus hiányában na-
gyon csendes, minek következtében az irányzat
gyengült. Buza tavasza 7.55—7.57 korona, zab
tavasza 6.41 koronán köztelt. Rozs tavasza
jege 6.90—6.91 korona.
Szász irányzata szikár. Elkelt 100 hektoliter
kontingens-szész 40.40 és 40.20 koronán s ma-
radt 40 k. pénz, és 40.40 k. áru.

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSÉ
Bécs, február 18. (Az Egyetértés távirata).
A mai előtűzés, amiből a külföldi értékpia-
cokról jobb jelentések érkeztek, s a bolgar koronát
megnyugtató nyilatkozatok tett, mely kedvelten
bengullatolt folyt le. Nagyon érdeklődés csak
államvasút részvények és bányarészek iránt
mutatózott. A sorompónál is gyenge volt a forgal-
lom. Járásokkal változtak.
11 órák záródnak: Osztrák hitelrészvény
692.50, magyar hitelbank 749, osztrák-
magy. államvasút 698—, déli vasút 57—, alpesi
bánya 397.50, rimamurányi vasút 487.50, májusi
járadék 100.90, magyar korona-járadék 99.40
török sorsjegy 120—, német birodalmi márka
117.15.
A déli tözse kedvezően irányzattal nyílt meg.
Jegyzetek: Osztr. hitelrészv. 692— magy. hitel-
bank 749 Länderbank 411.50, Unionbank 546, anglo-
bank —, bankjegyesület —, osztrák-magy.
államvasút 698—, déli vasút 56—, elbavölgyi
vasút 453.50, alpesi bányarészvény 397.50
rimamurányi-vasút 487.50 májusi járadék
100.90, magyar korona járadék 99.40, török
sorsjegy 120—, német birodalmi márka
117.15.

Déli tözse.
Búza áprilisa 7.54, 7.56, 7.54 k.
Búza októberre 7.58, 7.60, 7.58 k.
Rozs áprilisa 6.61, 6.62, 6.60 k.
Tengeri júliusa 6.02, 6.05, k.
Tengeri májusa 6.08, 6.10, k.
Zab áprilisa 6.16, 6.17, 6.14 k.
K. repce augusztusa 11.95, 11.97 k.

Déli 1 órák hiátiosan záródnak:
Búza áprilisa 7.54—7.55
Búza októberre 7.57—7.58
Rozs áprilisa 6.59—6.60
Tengeri júliusa 6.03—6.10
Tengeri májusa 6.03—6.04
Zab áprilisa 6.13—6.14
Képosztarepce augusztusa 11.95—11.96

Déliután forgalom:
Nagyon realitások miatt az árak a déliután
forgalomban hanyatlottak. Berlin 4, márkával Lon-
don 3, pennyvel cselebb. Liverpool 3, pennyvel
Páris búzafert 5 centime-mal listét 10 centime-mal
csökkenték.

Déliután 6 óra 30 perccor záródnak:
Búza áprilisa 7.53—7.53
Búza októberre 7.56—7.57
Rozs áprilisa 6.53—6.59
Zab áprilisa 6.12—6.13
Tengeri májusa 6.01—6.02
Tengeri júliusa 6.03—6.03

Gabona- és lisztforgalom
1903. évi febr. 16. esti 6 óráról febr. 17. esti 6 óráig

Árú neve	Előző nap		Ma	
	ár	mozg.	ár	mozg.
Buza	11167	17892	29059	—
rozsa	306	306	—	—
árpa	2728	—	2728	51
zab	533	—	533	100
tengeri	723	—	723	50
repce	103	—	1198	1346
szesz	—	—	2549	19544
örpá	—	—	—	106
összesen	13019	17892	33402	15048

Terménytözse.
A búzafert 5 centime-mal listét 10 centime-mal
csökkenték 50 kilónál. Nyers szesz jegyzése: Budapestra 20.50 k.
pézt, 87.50 k. áru.

Értéktözse.
Minden üztözés hiányában a spekuláció ma
igen tartózkodó volt. A forgalom ennélfogva ne-
hezesebben fejlődött és az árfolyamok alig változ-
tak. Később élénk vételkedés nyíltam osztrák
magyar államvasút-részvények iránt, melyek 3-30
koronával emelkedtek, a mi az üztözés iránt is
kedvezően befolyásolta. Nagyon érdeklődés azon-
ban csupán a két hitelrészvény iránt mutatkozott,
míg a többi értékek mind el voltak hanyagolva.
A helyi értékek piacán nyugodt volt a hangulat,
kivéve a két helyi vasút részvényeit, melyeket
gyorsan kintáltak és ezért rohamosan estek;
ellenben esélgtárani készvény-részvények 3
koronával magasabb árfolyamot kerültek for-
galomba.

Előtűzés.
Az előtűzés minden részvény hiányában ked-
velten hangulattal folyt le. Kötetlek: Osztr.
hitelrészv. 691.75—692.25, magyar hitelbank 748—
magy. államvasút- és pénzügybank 457—457.25,
osztr. magy. államvasút 697—698, közúti vasút
623—621.50.
11 óra 15 perccor záródnak: Osztrák hitel-
részv. 692.25—692.50 magy. hitelbank 748.50—749—
magyar államvasút- és pénzügybank 457—457.50,
magy. ipar- és kereskedelmi bank —, osztrák-
magy. jelzálogbank II. kib. 500—501—, osztrák-
magy. államvasút 697.50—698—, déli vasút 57—58—
Rimamurányi vasút 487—488—, magyar korona-
járadék 99.40—99.50, magy. kor. jár. 99.37—99.45,
közúti vasút 620—618—, városi villamos vasút
318.50—317.50.

Déli tözse.
A déli tözsen megelégedni a forgalom nemzet-
közti értékek tetemesen javultak. Kötetlek: Osztrák
hitelrészv. 691.75—692.25, magyar hitelbank 749—
751, magy. államvasút- és pénzügybank 457—
magy. jelzálogbank II. kib. 500—501—, osztrák-
magy. államvasút 697.50—698—, déli vasút 57—58—
Rimamurányi vasút 487—488—, magyar korona-
járadék 99.40—99.50, magy. kor. jár. 99.37—99.45,
közúti vasút 620—618—, városi villamos vasút
318.50—317.50.

Prémium-üzlet: Díjbiztosítások: Osztrák hitel-
ben holnapra 4—5 k, nyolc napra 10—12 k, má-
rcius végére 28—30 korona.

Utóközse.
Az utóközse üzletellen volt — Kötetlek
Osztrák hitelrészv. 692.25—692.60, osztr. magy.
államvasút 700—699.50.
4 órák záródnak: Osztrák hitelrészvény
692.25—692.60, magyar hitelbank 700—701—
magyar államvasút- és pénzügybank 457—458—
magy. ipar- és kereskedelmi bank —, osztrák-
magy. jelzálogbank II. kib. 500—501—, osztrák-
magy. államvasút 699—699.50 déli vasút 57—
57.50, rimamurányi vasút 487—487.50 magyar
korona járadék 99.40—99.45, magy. aranyjáradék
121.25—121.30 közúti vasút 618—619—, városi
villamos vasút 318—319.

BÉCSI GABONATÖZSÉ.
Bécs, febr. 18. (Az Egyetértés távirata).
A gabona-üzlet minden impulzus hiányában na-
gyon csendes, minek következtében az irányzat
gyengült. Buza tavasza 7.55—7.57 korona, zab
tavasza 6.41 koronán köztelt. Rozs tavasza
jege 6.90—6.91 korona.
Szász irányzata szikár. Elkelt 100 hektoliter
kontingens-szész 40.40 és 40.20 koronán s ma-
radt 40 k. pénz, és 40.40 k. áru.

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSÉ
Bécs, február 18. (Az Egyetértés távirata).
A mai előtűzés, amiből a külföldi értékpia-
cokról jobb jelentések érkeztek, s a bolgar koronát
megnyugtató nyilatkozatok tett, mely kedvelten
bengullatolt folyt le. Nagyon érdeklődés csak
államvasút részvények és bányarészek iránt
mutatózott. A sorompónál is gyenge volt a forgal-
lom. Járásokkal változtak.
11 órák záródnak: Osztrák hitelrészvény
692.50, magyar hitelbank 749, osztrák-
magy. államvasút 698—, déli vasút 57—, alpesi
bánya 397.50, rimamurányi vasút 487.50, májusi
járadék 100.90, magyar korona-járadék 99.40
török sorsjegy 120—, német birodalmi márka
117.15.
A déli tözse kedvezően irányzattal nyílt meg.
Jegyzetek: Osztr. hitelrészv. 692— magy. hitel-
bank 749 Länderbank 411.50, Unionbank 546, anglo-
bank —, bankjegyesület —, osztrák-magy.
államvasút 698—, déli vasút 56—, elbavölgyi
vasút 453.50, alpesi bányarészvény 397.50
rimamurányi-vasút 487.50 májusi járadék
100.90, magyar korona járadék 99.40, török
sorsjegy 120—, német birodalmi márka
117.15.

Déli tözse.
Búza áprilisa 7.54, 7.56, 7.54 k.
Búza októberre 7.58, 7.60, 7.58 k.
Rozs áprilisa 6.61, 6.62, 6.60 k.
Tengeri júliusa 6.02, 6.05, k.
Tengeri májusa 6.08, 6.10, k.
Zab áprilisa 6.16, 6.17, 6.14 k.
K. repce augusztusa 11.95, 11.97 k.

Déli 1 órák hiátiosan záródnak:
Búza áprilisa 7.54—7.55
Búza októberre 7.57—7.58
Rozs áprilisa 6.59—6.60
Tengeri júliusa 6.03—6.10
Tengeri májusa 6.03—6.04
Zab áprilisa 6.13—6.14
Képosztarepce augusztusa 11.95—11.96

Déliután forgalom:
Nagyon realitások miatt az árak a déliután
forgalomban hanyatlottak. Berlin 4, márkával Lon-
don 3, pennyvel cselebb. Liverpool 3, pennyvel
Páris búzafert 5 centime-mal listét 10 centime-mal
csökkenték.

Déliután 6 óra 30 perccor záródnak:
Búza áprilisa 7.53—7.53
Búza októberre 7.56—7.57
Rozs áprilisa 6.53—6.59
Zab áprilisa 6.12—6.13
Tengeri májusa 6.01—6.02
Tengeri júliusa 6.03—6.03

Gabona- és lisztforgalom
1903. évi febr. 16. esti 6 óráról febr. 17. esti 6 óráig

Árú neve	Előző nap		Ma	
	ár	mozg.	ár	mozg.
Buza	11167	17892	29059	—
rozsa	306	306	—	—
árpa	2728	—	2728	51
zab	533	—	533	100
tengeri	723	—	723	50
repce	103	—	1198	1346
szesz	—	—	2549	19544
örpá	—	—	—	106
összesen	13019	17892	33402	15048

Terménytözse.
A búzafert 5 centime-mal listét 10 centime-mal
csökkenték 50 kilónál. Nyers szesz jegyzése: Budapestra 20.50 k.
pézt, 87.50 k. áru.

Értéktözse.
Minden üztözés hiányában a spekuláció ma
igen tartózkodó volt. A forgalom ennélfogva ne-
hezesebben fejlődött és az árfolyamok alig változ-
tak. Később élénk vételkedés nyíltam osztrák
magyar államvasút-részvények iránt, melyek 3-30
koronával emelkedtek, a mi az üztözés iránt is
kedvezően befolyásolta. Nagyon érdeklődés azon-
ban csupán a két hitelrészvény iránt mutatkozott,
míg a többi értékek mind el voltak hanyagolva.
A helyi értékek piacán nyugodt volt a hangulat,
kivéve a két helyi vasút részvényeit, melyeket
gyorsan kintáltak és ezért rohamosan estek;
ellenben esélgtárani készvény-részvények 3
koronával magasabb árfolyamot kerültek for-
galomba.

Előtűzés.
Az előtűzés minden részvény hiányában ked-
velten hangulattal folyt le. Kötetlek: Osztr.
hitelrészv. 691.75—692.25, magyar hitelbank 748—
magy. államvasút- és pénzügybank 457—457.25,
osztr. magy. államvasút

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1903. február 18.

A) Árutőzsde. I. Gabonaművek. - Árak készpénzben 50 kilogrammonként. a) Készár.

Table with columns: Buzza, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows include various types of wheat and flour.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árforlyam. Rows include various types of flour and grain.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árforlyam. Rows include various types of flour and grain.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: ÉRTÉKPAPÍROK, Utolsó ár, 1901. évi ársz. kor. drákában. Rows include various types of bonds and securities.

Table with columns: ÉRTÉKPAPÍROK, Utolsó ár, 1901. évi ársz. kor. drákában. Rows include various types of bonds and securities.

Table with columns: ÉRTÉKPAPÍROK, Utolsó ár, 1901. évi ársz. kor. drákában. Rows include various types of bonds and securities.

Table with columns: ÉRTÉKPAPÍROK, Utolsó ár, 1901. évi ársz. kor. drákában. Rows include various types of bonds and securities.

Table with columns: ÉRTÉKPAPÍROK, Utolsó ár, 1901. évi ársz. kor. drákában. Rows include various types of bonds and securities.

Table with columns: ÉRTÉKPAPÍROK, Utolsó ár, 1901. évi ársz. kor. drákában. Rows include various types of bonds and securities.

Table with columns: ÉRTÉKPAPÍROK, Utolsó ár, 1901. évi ársz. kor. drákában. Rows include various types of bonds and securities.

Table with columns: ÉRTÉKPAPÍROK, Utolsó ár, 1901. évi ársz. kor. drákában. Rows include various types of bonds and securities.

Table with columns: ÉRTÉKPAPÍROK, Utolsó ár, 1901. évi ársz. kor. drákában. Rows include various types of bonds and securities.

Table with columns: ÉRTÉKPAPÍROK, Utolsó ár, 1901. évi ársz. kor. drákában. Rows include various types of bonds and securities.

Table with columns: ÉRTÉKPAPÍROK, Utolsó ár, 1901. évi ársz. kor. drákában. Rows include various types of bonds and securities.

Advertisement for Szőlőoltványok (Grapevines) and Dióseme ék (Walnut seeds).

Advertisement for Romlott Borokat (Spoiled Wines) and Bőrcsapatás (Skin treatment).

Advertisement for Kvizda Ferencz János (Kvizda Ferencz Janos) and his pharmacy.

Advertisement for Butor Ehrentreu és Fuchs (Butor Ehrentreu and Fuchs).

Advertisement for Thierry A. gyógyszerész (Thierry A. Pharmacist) and his products.

Advertisement for Magyar Általános Hitelbank (Magyar Általános Hitelbank) and its assembly.

Advertisement for Polgar and Sandor (Polgar and Sandor) and their business.

Advertisement for Pályázati hirdetmény (Public Notice) and other legal notices.

KIS HIRDETESEK

8 hirdetésért rovatban minden egy...

8 hirdetésért rovatban minden...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap...

TELEFON 706.

Használt és új pénz-szerekrények...

Jószívű barua kis leányknak levele...

18 éves leány tagok, komoly szándékkal...

Ház vendéglő és cukrászdai üzem...

Csinos szöke fiatal ébél házaspár...

Nevelőnök állás keres 28 éves katólikus magyar...

Magántitkári egy hasonló bizalmi állás...

Művelt fiatal leány házaspár...

Nevelőnök gyermek-kereső, honfoglalás...

Nevelőnök, német, francia, angol...

Egy 28 éves érv. asszony keresetnyújtás...

Nevelőnök német, francia, angolok...

Könyvtel. Felsővidék, kikálósok...

Nevelőnök, német, francia, angolok...

Eladó Felsővidékben egyönyűri...

Vérpiros ajánlatos kiadó posta...

Szabásból, varrásból és miniarajzolásból...

Műhímezések és szmírnek előállítására...

Báli és utcai valaminthézi ruhákat...

Rákos Szent-Mihályon Almassy majorban...

Zongora mester ajánlja magát csakis...

Báli és utcai valaminthézi ruhákat...

Használt fűfűszereket, s fehéret...

Alkalmi vétel. Árny-est és hűtlen-árny...

Gőzgépek és poharhatalán...

Különböző méretű...

Praji sonka. A legújabb...

Alkalmi vétel. Árny-est és hűtlen-árny...

Alkalmi vétel. Árny-est és hűtlen-árny...

Alkalmi vétel. Árny-est és hűtlen-árny...

Alkalmi vétel. Árny-est és hűtlen-árny...

The Trillophone. Új feltűntetést hangszert...

LINHART VILMOS. Színházi díszletek...

Az önszerény. Reményi Mihály...

Ritka alkalom! 400 drb. csak 1 ftr 90 kr.

Pohner Ferencz. férfi- és női szabó...

KENDE K. KÁROLY. Teréz-körút 5.

Meghívó. A hajduböszörményi részvénytársulat...

NE VEGYEN. Reményi Mihály...

Butorokat. teljes lak-berendezéseket...

Gyengeségi állapotok. Dr. Mitzger Tivadar...

Karcusú fész. Hosszú utca 44/45.

Meghívó. A hajduböszörményi részvénytársulat...

Dr. CZINCZÁR J. titkos betegségek...

Meghívó. A Budapesti kölcsönös segélyző egyesület...

Elegáns fiatal hölgyek. Budapest, 1903. február 15-én.

Nélkülözhetetlen. szobai closetek...

Nagy Magyarország. A magyar történet...

XII. rendes közgyűlésére. NAPIREND: 1. Az igazgatóság...

Hirdetmény. A magyar, osztrák és bosznia-hercegovina...

Nélkülözhetetlen. szobai closetek...

Nagy Magyarország. A magyar történet...

Bükkfaeladási hirdetmény. A huszti m. kir. erdőgazdálkodás...

Hirdetések. A kiadóhivatalban.

Mérgesszáma 1902. december 31-én. Tartozik: Kötetelvények...

BUDAPEST. SZERKESZTŐ: BUDAPEST, IV. VÁRSZÉK... ELŐFIZETŐK... Egy száraz...